

# 福利彩票：愿拼搏的你梦想成真

如今，越来越多心怀梦想的人选择背井离乡，到大城市打拼，他们就像笼子里的鸟儿，望着那未知而神秘的远方，内心充满了渴望，想看一看这世界到底有多大，想听一听外面的声响，闻一闻异地的雨露芬芳。

陌生的城市、陌生的环境，他们踏出社会第一步去感知冷暖，在由纵横交错的地铁编织成的城市里努力寻得一处安身发展的地方，但房租上涨、交通压力、雾霾污染……再加上在陌生城市的孤独感和漂泊感，他们的生存压力越来越大，这种情况下对于很多人来说，梦想已经成为一件奢侈品。但，还好有搭载无限可能性的福利彩票，小小的两元彩票不仅是生活的调味剂，还承载着无限的希望和爱心，给予努力拼搏的人们一份温暖和更多追求梦想的可能。

## “90后”彩民中双色球625万元 开启新创业



9月9日，双色球第2018105期开奖，当期全国中出17注一等奖，单注奖金625万余元，其中1注花落安徽阜阳。9月10日，大奖得主沙先生（化名）到安徽省福彩中心开心地兑领了奖金。

沙先生是位阳光帅气的“90后”，自2008年开始接触福利彩票，一直钟情双色球游戏，几乎每期都买，但每期购彩金额不固定。谈及这次中

奖，沙先生说：“其实这次中奖的号码是一年前机选出来的，后来觉得号码比较有特点，就守到了现在，没想到这样也能偶遇大奖，双色球真是一款奇妙的游戏。”

在被问及领奖后的打算时，沙先生说：“先留出一部分作为孩子的成长基金，剩下的全部用于创业。我还是想闯一闯，大奖奖金给了我重新创业的勇气。为了梦想，继续奋斗吧！”



## 福彩助力“外卖小哥”为梦想奔跑



8月初，王建生因为一篇《为梦想奔跑 杭州残疾外卖小哥拄拐的背影刷屏了》的报道走进了大家的视野。多年前他因为意外失去了一条腿，虽然只有一条腿却依旧坚持送外卖，无数人被他感动。后来他接受了由浙医二院、浙江省福彩中心、浙江省残联、余杭慈善总会联合为他提供的帮助——像常人一样靠双腿行走。

9月10日，“外卖小哥”王建生在浙医二院进行了手术，并且手术很顺利。主刀医生叶招明医师表示，等伤口痊愈后，下一步就是给他安装“临时假肢”，通过康

复训练适应后，他就可以安装真的假肢，像常人一样行走了。

“等出院了，我要做的第一件事就是去买一条合身的牛仔裤。”王建生说，以前因为左边小腿的伤疾，他买的裤子要么就是腰围合适裤腿太窄，要么就是能把腿装进去，腰却太大了。“如今有机会了，可得好好帅气一把。感谢各位好心人的帮助，让我可以用双腿走路！”

每个人都拥有自己的梦想，

或许，在实现梦想的路途中会遇到种种考验，但我们除了要有坚持的勇气，别忘了还有中国福利彩票，也许这一张小小的两元爱心彩票可以让自己的生活拨云见日，让他人生活柳暗花明。

中国福利彩票为每一位勇于追逐梦想的人点赞！愿你在大城市梦想成真，在小城市生活安逸！愿你与世界交手多年，依然满怀新鲜！愿你经历苦难，依然热爱生活！余生还长，愿我们一往无前！

● 地市速递

## 湖南特色即开型福利彩票“女书”首发式举行

9月28日，湖南省新款本土即开型福利彩票“女书”全国首发仪式在永州市江永县知青文化广场举行，刮刮乐“女书”票是湖南省第六款本土即开票，也是继即开型福利彩票“福”之后，湖南省第二款面向全国发行的本土即开型福利彩票。中国福利彩票发行管理中心党委委员、营销宣传部主任何易，湖南省民政厅副巡视员游劲民，永州市人民政府副市长谢景林出席首发式。

即开型福利彩票“女书”的设计理念源于永州市江永县一带使用了上千年的汉语方言音节表音文字——“女书”。该款彩票的票面设计将当地“女书”文化和中华优秀传统文化中的“琴、棋、书、画、诗、歌、茶”进行巧妙编排和融合，配上卡通人物形象，既有时尚的元素，又有古典的魅力，符合各年龄段彩民的良好市场前景。为配合“女



书”彩票的上市，即日起至10月23日，湖南省福利彩票发行中心将在全省范围内开展“爱上女书 订票有礼”上市营销活动，永州市福利彩票发行中心也将与当地同步配套开展“女书”彩票上市颁奖活动。

即开型彩票是福利彩票的主

要票种之一。湖南省一直以来高度重视即开型福利彩票的游戏开发与市场销售，近几年每年都会推出一款以湖湘文化为主题、富有浓郁地方特色的本土即开型福利彩票，目前已先后推出“张家界风光”、“日出东方·韶山”、“天下名楼·岳阳楼”、“天下凤凰”、“福



等彩票，市场反响良好，深受彩民喜爱。今年在中国福利彩票发行管理中心的重视和永州市政府及有关部门的配合努力下，湖南省再次面向全国推出这款以江永女书为主题的本土即开票“女书”，打造了弘扬福彩文化和湖湘文化的又一张精致名片，有力地促进

了湖南省福彩新游戏开发和福彩事业健康发展。

首发仪式上，永州福彩还为在“阳光天使·精准助学”福彩公益活动中连续三年接受资助的贫困学生实施第三期捐助，并对江永县部分贫困村的贫困学生进行一次性捐助。